
 

平成 30

◆資料の修正について（本庁舎に関する市民アンケート

新旧対照表

3．⾃由意⾒

 

Q9.⾃由意⾒

（１）駐⾞場の改善に関する意⾒
（２）庁舎イメージの改善に関する意⾒
（３）窓⼝の改善に関する意⾒
（４）併設を希望する施設に関する意⾒
（５）多様な利⽤者への配慮に関する意⾒
（６）その他整備の際に必要な視点
　　　　その他
　　　　計

30 年 8 月 24 日 

資料の修正について（本庁舎に関する市民アンケート

新旧対照表 

．⾃由意⾒(Q9)（主要なものを抜粋）

Q9.⾃由意⾒

（１）駐⾞場の改善に関する意⾒
（２）庁舎イメージの改善に関する意⾒
（３）窓⼝の改善に関する意⾒
（４）併設を希望する施設に関する意⾒
（５）多様な利⽤者への配慮に関する意⾒
（６）その他整備の際に必要な視点
　　　　その他
　　　　計

 第１回岡山市本庁舎整備検討会

資料の修正について（本庁舎に関する市民アンケート

（主要なものを抜粋）
旧

（１）駐⾞場の改善に関する意⾒
（２）庁舎イメージの改善に関する意⾒
（３）窓⼝の改善に関する意⾒
（４）併設を希望する施設に関する意⾒
（５）多様な利⽤者への配慮に関する意⾒
（６）その他整備の際に必要な視点

第１回岡山市本庁舎整備検討会

資料の修正について（本庁舎に関する市民アンケート

（主要なものを抜粋） 「（１）駐車場の改善に関する意見」の回答数の修正
旧 

（２）庁舎イメージの改善に関する意⾒

（４）併設を希望する施設に関する意⾒
（５）多様な利⽤者への配慮に関する意⾒

第１回岡山市本庁舎整備検討会  

資料の修正について（本庁舎に関する市民アンケート調査報告書 8

「（１）駐車場の改善に関する意見」の回答数の修正

 

件数 割合(%)
231 37.6
184 29.9
73 11.9
62 10.1
54
225 36.6
41
870 -

8 ページ）  

「（１）駐車場の改善に関する意見」の回答数の修正

 

割合(%)
37.6
29.9
11.9
10.1
8.8
36.6
6.7

Q9.⾃由意⾒

（１）駐⾞場の改善に関する意⾒
（２）庁舎イメージの改善に関する意⾒
（３）窓⼝の改善に関する意⾒
（４）併設を希望する施設に関する意⾒
（５）多様な利⽤者への配慮に関する意⾒
（６）その他整備の際に必要な視点
　　　　その他
　　　　計

「（１）駐車場の改善に関する意見」の回答数の修正

Q9.⾃由意⾒

（１）駐⾞場の改善に関する意⾒
（２）庁舎イメージの改善に関する意⾒
（３）窓⼝の改善に関する意⾒
（４）併設を希望する施設に関する意⾒
（５）多様な利⽤者への配慮に関する意⾒
（６）その他整備の際に必要な視点
　　　　その他
　　　　計

「（１）駐車場の改善に関する意見」の回答数の修正 

新

（１）駐⾞場の改善に関する意⾒
（２）庁舎イメージの改善に関する意⾒
（３）窓⼝の改善に関する意⾒
（４）併設を希望する施設に関する意⾒
（５）多様な利⽤者への配慮に関する意⾒
（６）その他整備の際に必要な視点

新 

（２）庁舎イメージの改善に関する意⾒

（４）併設を希望する施設に関する意⾒
（５）多様な利⽤者への配慮に関する意⾒
（６）その他整備の際に必要な視点

 

件数 割合(%)
199
184
73
62
54
225
41
838 -

添付資料１

 

割合(%)
32.4
29.9
11.9
10.1
8.8
36.6
6.7

-

資料１ 


